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予算審査特別委員会（総括：午後） 

日  時  平成２８年３月１４日（月）                    

 午後１時００分～午後１時１８分 

場  所  議会棟 議場 

 

出席者   委員長、副委員長、委員９名（欠席：なし）（傍聴者：なし） 

説明員   なし 

書 記   岸参事、岩﨑事務局長 

 

○山本委員長   会議を再開します。午前中、意見を取りまとめさせていただきまし

たので、その取りまとめ案としまして、新たにペーパーを用意しておりますので、朗

読をさせていただきたいと思いますので、ご確認を下さい。予算審査特別委員会意見。

日南町過疎地域自立促進計画の策定について、意見なし。一般会計、1、企画課の嘱

託職員等について。企画課内には移住専任相談員と地域おこし協力隊、集落支援員、

地域づくりアドバイザーなどの嘱託職員が多く配置されているがそれぞれの業務が分

かりづらい。業務内容について重複するところは連携のある仕組みをつくられ実効性

のあるものとされたい。2、青年結婚・UI ターン促進事業について。新たに移住専任

相談員と2つの地域に集落支援員を配置し、定住促進を進められるが、情報の発信と

共有を図り移住希望者の相談に応え成果を上げられたい。3、観光振興対策事業につ

いて。「非常勤職員」賃金として観光協会会長の賃金を計上し、別に観光協会へ業務

委託金を計上しているが、観光業務委託金の中に「非常勤職員」の賃金も含めるべき

である。4、子育て支援策について。保育料の無償化をされたが一時預かり利用料は

有償となっている。保育料と同様に無償とすべきである。 0歳児預かり保育、放課後

児童クラブ、事業所内保育利用料は 1/2軽減を実施されているが、人員確保と合わせ

て完全無償化を実施されたい。 5、山村情報バンク事業。委託内容は、不在村地主の

対応等である。地籍調査でも不在村地主については課題となっており、本来町が行う

べきである。委託先の変更も含め検討されたい。6、日南ブランド化促進事業につい

て。地方創生加速型27年度補正予算800万円と合わせ1,350万円を業務委託されるが

委託先の選定を含め精査され、必ず十分な成果が上がるよう実施されたい。 7、町有

林事業。町有林2,282ha のうち分収造林が、ここは数値の訂正であります。調べまし
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た結果、666ha ということでありましたので、午前中の中で 763でしたか、数値があ

りましたが、ここを666ha と変えます。林業政策において循環林の重要性は理解でき

るが、昨今の林業情勢をふまえた上で分収造林の必要性について、分収割合を含め町

有林管理経営審議会等において審議されたい。8、高齢者の運転免許証自主返納支援

事業について。自主返納のきっかけづくりとして当分の間、交通手段を確保する目的

で発行されるのであれば、返納者の希望により一人1万円のタクシー券か町営バス回

数券一人1万円分か、どちらかを選択されるようにされたい。介護サービス事業特別

会計。9、日南福祉会の負担金について。日南町の介護サービス事業を提供する社会

福祉法人日南福祉会は、介護士のしが間違っとりますので、武士の士の方で訂正をお

願いします。などの人員不足による事業所閉鎖や国の介護報酬の大幅な引き下げによ

り経営状態が一段と厳しくなっている。介護保険事業の安定的な運営に取り組めるよ

う町として支援を強化すべきである。病院事業会計。 10、町民のニーズの把握につい

て。過疎化の進行に伴い、患者数も減少し、病院経営も厳しさを増している。例えば

町民へのアンケートを実施したり直接意見を聞くシンポジウムを開催するなどして、

日南病院の基本方針にもあるように、住民のニーズに対応した適正な医療の提供に努

められたい。というふうにまとめをいたしました。これについて確認をしていただき

たいと思いますが、ご意見とかございますでしょうか。近藤委員。 

○近藤委員  2番のところで、移住希望者と、この事業の内容には移住後のフォロ

ーありますもんで、移住者の相談も加えたらどうかと思いますけど。移住希望者及び

か、移住者の相談に応え成果を上げられたいと。 

○山本委員長  希望者ではなくて移住者にという。 

○近藤委員  いや、両方。って謳ってありますけど。  

○山本委員長  移住者及び希望者というような言い方にしますか。という意見でご

ざいますがいかがでしょうか。どういたしましょう。そうしますと文言を加えたらと

いう意見でありますので、移住者及び移住希望者という形でよろしいでしょうか。よ

ろしいですか。 

（「はい」と呼ぶ者あり）  

○山本委員長  では、そのように訂正させていただきます。その他ございますか。

坪倉委員。 

○坪倉委員  5番ですけども、本来町が行うべきであるという断言してあるとすれ
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ば、そのあとの委託先の変更というところとの整合性がいささか疑問に思うわけであ

りまして、検討されたいというひとことでいいのかなと思います。  

○山本委員長  行うべきであり検討されたいということですか。  

○坪倉委員  行うべきである、検討されたい。  

○山本委員長  である、検討されたいですか。委託先の変更という文言を削っては

どうかという意見ですね。現在は委託に出しております。古都委員。  

○古都委員  話の経過の中で、いわゆる NPO よりも森林だろうというような話があ

ったので、こういうような表現になったのかもわかりませんが、私も坪倉委員のよう

にできれば町でやりなさいという方向の方がいいと思います。  

○山本委員長  そうしますとこの委託先の変更も含めという文言を削除するという

ことでよろしいでしょうか。  

（「はい」と呼ぶ者あり）  

○山本委員長  ここを削除いたします。その他ございますか。坪倉委員。  

○坪倉委員  1番の2行目です。委託・嘱託職員というところ、どういう解釈をすれ

ばいいのか。委託職員っていうのはないと思うわけで。  

○山本委員長  嘱託職員等という形にさせていただいときましょうか。委託を削り

まして、嘱託職員等という形で訂正をさせていただきます。その他ございますでしょ

うか。 

（「なし」と呼ぶ者あり）  

○山本委員長  そうしますと以上で意見の取りまとめを終了いたします。ご意見あ

りませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり）  

○山本委員長  それでは、続きまして、本委員会に付託をされました議案につきま

して討論を行いたいと思います。まず最初に、議案第11号、日南町過疎地域自立促進

計画の策定について討論を許します。  

（「なし」と呼ぶ者あり）  

○山本委員長  それでは、採決をしてよろしいですか。では、採決をいたします。

議案第11号、日南町過疎地域自立促進計画の策定について、原案の通り可決すべきも

のとする委員の挙手を求めます。原案通り賛成される委員の挙手を求めます。全員で

あります。全員の賛成でありますので、原案の通り可決をいたします。そうしますと



- 4 - 

 

議案第34号、平成28年度一般会計予算については、意見を付していますが、これにつ

いて討論を許します。よろしいですか。では、採決をいたします。そうしますと平成

28年度日南町一般会計予算については、意見を付して可決するものとすることに賛成

の議員の挙手を求めます。  

○久代副委員長  反対。 

○山本委員長  賛成多数であります。本案は意見を付して、可決することに決しま

した。次に、議案第35号、平成28年度日南町国民健康保険特別会計予算について採決

を行います。議案第35号、平成28年度日南町国民健康保険特別会計予算について可決

することに賛成する委員の挙手を求めます。全員であります。次に、議案第 36号、平

成28年度簡易水道事業特別会計予算について、採決を行います。本案について可決す

べきものとすることに御異議ございませんか。  

（「異議なし」と呼ぶ者あり）  

○山本委員長  異議なしと認めます。議案第37号、平成28年度日南町農業集落排水

事業特別会計について、採決を行います。本案について、可決すべきことに御異議ご

ざいませんでしょうか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり）  

○山本委員長  全員であります。異議なしと認め、本案は可決することに決定いた

しました。議案第38号、平成28年日南町介護保険特別会計予算について、採決を行い

ます。原案の通り賛成する委員の挙手を求めます。賛成多数であります。前例に基づ

いて行っておりますので。議案第 39号、平成28年度日南町介護サービス事業特別会計

について。これは意見を付しておりますが、これについて採決を行います。議案第 39

号、平成28年度日南町介護サービス事業特別会計予算について、賛成する委員の挙手

を求めます。賛成多数であります。よって本案は意見を付して、可決することに決定

をいたしました。議案第40号、平成28年度日南町後期高齢者医療特別会計予算につい

て、採決を行います。本案について、賛成する委員の挙手を求めます。賛成多数であ

ります。本案は可決することに決定をいたしました。議案第 41号、平成28年度日南町

再生可能エネルギー発電事業特別会計予算について、採決を行います。本案は原案の

通り可決すべきものとして御異議ございませんか。  

（「異議なし」と呼ぶ者あり）  

○山本委員長  異議なしと認めます。本案は可決することに決定をいたしました。
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議案第42号、平成28年度日南町病院事業会計予算については、意見を付していますが、

これについて賛成する委員の挙手を求めます。  

（「異議なし」と呼ぶ者あり）  

○山本委員長  全員であります。議案第42号、平成28年度日南町病院事業会計予算

につきましては、意見を付して可決することに決定いたしました。そうしますと、以

上をもちまして本特別委員会に付託されました 10議案につきましては、審査を終了い

たしました。3月3日以来、委員の皆様には熱心に審議をしていただきまして、誠にあ

りがとうございました。皆さんの協力をいただき、本日審査を終了することができま

した。心より感謝を申し上げたいと思います。 3月23日に予定されております本会議

においては、私の方から報告をさせていただきたいと思いますので、よろしくお願い

をいたします。長期間に渡り大変お疲れ様でした。以上を持ちまして、予算審査特別

委員会を閉じます。お疲れ様でした。  

 

 

会議の経過を記載して、その相違ないことを証するため、ここに署名する。 

 

平成    年   月   日 

委 員 長 

 

副委員長 

 

 


